
Godišnji sastanak policijskih stručnjaka OEBS fokusirao se na povezanost krijumčarenja migranata, trgovine ljudima i organizovanog kriminala
četvrtak, 28. maj 2015.

Stručnjaci za krivično pravosuđe i predstavnici međunarodnih organizacija sastali su se danas u
Beogradu na dvodnevnom Godišnjem sastanku policijskih stručnjaka OEBS, kako bi razmotrili
nove trendove u pogledu povezanosti organizovanog kriminala, ilegalnih migracija i trgovine
ljudima.
  
Cilj ovih razgovora je iznalaženje načina za jačanje saradnje više agencija u borbi protiv
trgovine ljudima i kriminala povezanog s migracijama, čiji su nosioci organizovane kriminalne
grupe na prostoru OEBS.
„Glavni podsticaj krijumčarenja ilegalnih migranata i trgovine ljudima je finansijska dobit. Stoga,
treba preduzeti sve mere kako bi se ušlo u trag kriminalnim sredstvima i kako bi se ona
konfiskovala," rekao je državni sekretar u Ministarstvu unutrašnjih poslova R. Srbije Aleksandar
Nikolić, otvarajući sastanak u ime predsedavanja Srbije OEBS-u u 2015. On je ponovo istakao
posvećenost Srbije ovom pitanju i izjavio da sa interesovanjem očekuje diskusije na ovom
sastanku, razmenu dobre prakse, negovanje neformalnih veza i doprinos međunarodnoj
saradnji i saradnji brojnih zainteresovanih strana.

Aleksej Liženkov, koordinator OEBS za aktivnosti usmerene na rešavanje transnacionalnih
pretnji, podvukao je uznemiravajuće činjenice u vezi sa kriminalnim poslovima uključenim u
krijumčarenje migranata i trgovinu ljudima.

"Još ozbiljnije deluje činjenica da se ovde kao roba krijumčare i švercuju osetljive kategorije
ljudi, koji su često očajni iz brojnih razloga, uključujući sukobe, nestabilnost i siromaštvo," rekao
je Liženkov. "Uveren sam da će ovaj sastanak doprineti utvrđivanju preporuka za jačanje
policijskih kapaciteta u cilju istrage, gonjenja i razbijanja organizovanih kriminalnih grupa koje se
bave krijumčarenjem migranata i trgovinom ljudima."

Suorganizatori ovog sastanka, koji okuplja stručnjake iz država učesnica OEBS i međunarodnih
organizacija, su Odeljenje OEBS za transnacionalne pretnje, Odsek za strateška policijska
pitanja i predsedavanje Srbije OEBS 2015.

Glavni nalazi i rezultati Sastanka poslužiće kao vodič za dalje aktivnosti u vezi sa ovom temom,
kako na nacionalnom tako i na regionalnom nivou, i kao podrška radu OEBS na pružanju
tehničke pomoći državama učesnicama i Partnerima za saradnju.
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